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Dragi naši, 

2021. godina bliži se svome kraju. Bila je puna izazova, borbi, strepnje, ali i prekrasnih trenutaka 

kojima je svatko od vas ponaosob doprinio. 

U ovom prosinačkom biltenu potruditi ćemo se prikazati najbitnije segmente koji su obilježili rad 

Udruge osoba s invaliditetom Sinergija Samobor u godini na izlasku. 

Udruga osoba s invaliditetom Sinergija Samobor je krajem 2021.godine započela proces strateškog 

planiranja i promišljanja o razvojnim perspektivama Udruge. Kroz komunikaciju Stručne službe, 

koordinatorice projekta te Predsjednika Udruge provedena je analiza cjelokupnog poslovanja u 

odnosu na misiju, postavljene ciljeve i planove prethodnog planskog razdoblja. U kreativnom 

procesu sagledana su dosadašnja postignuća i smjer kretanja koji se posljednjih godina od 

primarnog fokusa na pružanje socijalnih usluga polako premještao i na prijave projekata 

financiranih od strane Europskog socijalnog fonda, Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 

obitelji i socijalne politike, projekte Institucionalne potpore Grada Samobora i Grada Sveta 

Nedelja, Zagrebačke županije. 
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TEMELJNE  VRIJEDNOSTI UDRUGE 

 

Temeljne vrijednosti Udruge su visoka razina stručnosti i posvećenosti korisnicima te timski duh 

koji gradimo, vodeći računa o potrebama tima i uvažavajući specifične potrebe pojedinaca. 

Kvaliteta usluge i poštivanje digniteta korisnika, suradnika i donatora utkani su u programe i 

projekte koje provodimo te su prepoznati kroz povratne informacije naših korisnika i suradnika. 

Svi stručni suradnici uključeni u projektne aktivnosti u radu s korisnicima poštuju njihova ljudska 

i dječja prava, uz pridavanje posebne pozornosti zaštiti tjelesnog i psihološkog integriteta 

korisnika, uvažavanju individualnosti korisnika, postupanju jednako prema svim korisnicima bez 

diskriminacije na bilo kojoj osnovi, uvažavanju mišljenja i slobodi izražavanja. 

 

VIZIJA, MISIJA I CILJEVI UDRUGE 

Vizija je Udruge osoba s invaliditetom Sinergija Samobor stvoriti društvo ravnopravnih i jednakih 

mogućnosti i socijalne uključenosti djece s teškoćama u razvoju te osoba s različitim stupnjevima 

i vrstama invaliditeta. 

Misija je osigurati jednake mogućnosti za kvalitetno življenje i zadovoljavanje zdravstvenih, 

socijalnih, obrazovnih i kulturnih potreba djece s teškoćama u razvoju te osoba s različitim 

stupnjevima i vrstama invaliditeta. Nadalje, misija je sustavnim djelovanjem utjecati na 

promoviranje ljudskih prava i razvoja civilnog društva te spriječiti marginalizaciju osoba s 

invaliditetom kao i postići inkluziju i integraciju istih u društvo.  

Cilj je Udruge promicanja, razvitak, zaštita i unapređenja djece s teškoćama u razvoju, invalida 

rada, mladih s teškoćama u razvoju, osoba s cerebralnom i dječjom paralizom, osoba s mentalnom 

retardacijom, osoba s mišićnom distrofijom, osoba s multiplom sklerozom, osoba s miastenijom 

gravis, osoba s amputacijom, osoba s paraplegijom/tetraplegijom, osoba s transplantiranim 

organima, osoba s invaliditetom, osoba s intelektualnim teškoćama, osoba starije životne dobi, 

roditelja djece s teškoćama u razvoju, slijepih i slabovidnih osoba, volontera, žena s invaliditetom 

i ostalih osoba s invaliditetom. 
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Nadalje, ciljevi su poticanje osoba s invaliditetom te lokalne zajednice i društva u cjelini na aktivno 

sudjelovanje u stvaranju politika vezanih za osobe s invaliditetom i djecu s teškoćama u razvoju. 

Razvoj solidarnog građanskog društva temeljenog na svijesti o potrebama, problemima i 

mogućnostima osoba s invaliditetom. Promicanje i poticanje infrastrukturne mobilnosti 

prilagođene osobama s invaliditetom, poticanje aktivnog angažmana u lokalnoj zajednici, 

stvaranje digitalne platforme za umrežavanje udruga koje djeluju na području grada Samobora, 

izgradnja partnerskih odnosa sa organizacijama civilnog društva, lokalnom samoupravom te 

ostalim dionicima civilnog društva u svrhu stvaranja solidarnog društva. Dugoročni je cilj i 

poticanje međugeneracijske suradnje.  

CILJ 1. JAČANJE LJUDSKIH POTENCIJALA UDRUGE 

Ojačati tim Udruge edukacijama, seminarima, usvajanjem novih vještina. Tim Udruge stalno 

unapređivati kroz nova znanja, vještine i sustave cjeloživotnog obrazovanja. Zaposliti 

informatičara/administratora, koordinatora volontera. Ojačati mrežu poslovnih suradnika za 

pojedinačna područja poslovanja (dizajn, eksperti za ljudske potencijale, eksperti za društveno 

poduzetništvo, eksperti za sustavne edukacije, logoped, psiholog, defektolog i edukacijski 

rehabilitator). Ojačati bazu volontera i menadžment voluntarizma. Zapošljavanje osobe s 

invaliditetom.  

CILJ 2. UVOĐENJE SUSTAVA MONITORINGA I KONTROLE KVALITETE 

Poboljšanje interne komunikacije unutar projektnog tima. Poboljšanje monitoring te uvođenje 

sustava evaluacije projekata/programa Udruge kao i organizacijskog razvoja udruge. Uvođenje 

ISO Certifikata kvalitete.  

CILJ 3. OSIGURANJE PROSTORNIH UVJETA ZA RAD/PROVOĐENJE PROJEKATA 

Osigurati odgovarajući uredski prostor. Osigurati redovito obnavljanje uredske i programske 

opreme. Osigurati prostor poludnevnog boravka kao i adekvatni prostor za odvijanje likovnih i 

kreativnih radionica. Poludnevni i povremeni boravci uključivat će aktivnosti samostalnog života 

(higijena prostora, kućanski poslovi, priprema laganih obroka, kupovina, upravljanje financijama), 

samozastupanje  i savjetovanje (informacije o pravima, grupe za samopromociju i radionice) te 

održavanje i promicanje aktivnosti zdravlja (posjetite liječnika, prehrana, zaštita integriteta tijela, 

funkcionalni trening, osobna higijena). Tijekom provedbe projekta aktivnosti će se provoditi kroz 

grupni i individualni rad u okviru poludnevnog boravka i psihosocijalne podrške, radnog 
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zanimanja i društvenih aktivnosti Te aktivnosti biti će osmišljene prema individualnim planovima. 

Projektne aktivnosti promicat će stjecanje znanja i vještina, razvoj radnih navika i produktivnih 

aktivnosti u slobodno vrijeme. Osnovni cilj je razvoj tjelesnih, spoznajnih, socijalnih, 

emocionalnih i psiholoških sposobnosti osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju. Svrha 

aktivnosti podrazumijevat će njegovanje svakodnevnih radnih navika, razvoj vještina odlučivanja 

i odabira, stjecanje povjerenja u izražavanje mišljenja, promicanje prava i podizanje svijesti o 

važnosti zdravstvene zaštite. Otvaranje senzorne sobe. U prostoriji će biti strunjače, različiti 

ovjesni uređaji, kao što su ljuljačke, dijelovi za penjanje, tobogani, bazeni s loptama i mnogi 

dodaci/igračke, koji mogu proizvesti vizualnu i slušnu stimulaciju, vibracijske predmete i razne 

taktilne površine za generiranje osjeta stimulacija. U takvoj prostoriji djeca imaju priliku osjetiti 

osjetilno iskustvo. Prema dijagnozi, djecu s disfunkcijom senzorne integracije treba uključiti u 

druge tretmane. Stoga će projekt zaposliti multidisciplinarni tim sastavljen od psihologa, logopeda 

i stručnjaka za edukacijsku rehabilitaciju. Svrha projekta je pružiti inkluziju i društvenu integraciju 

djeci s invaliditetom iz spektra autizma.  

CILJ 4. DOSTUPNOST INFORMACIJA I ZNANJA 

Informiranje, savjetovanje i educiranje te poticanje osoba s invaliditetom, njihovih obitelji, lokalne 

zajednice i građanstva na aktivno sudjelovanje na organiziranim tečajevima i edukacijama, 

sustavno informiranje o pravima osoba s invaliditetom te normativnom okviru.  

CILJ 5. EDUKACIJA I OBRAZOVANJE 

Oformiti volontere koji će pod vodstvom koordinatora volontera a sukladno odrednicama 

menadžmenta voluntarizma biti promotori i ambasadori Udruge.   Provoditi sustavne edukacije 

(osposobiti volontere za aktivno sudjelovanje). Stvoriti i održavati interaktivnu on-line platformu 

i mobilne aplikacije za informiranje i edukaciju. Osigurati adekvatan prostor i opremu info centra 

koji će biti prilagođen za osobe s invaliditetom te slijepe i slabovidne osobe. Popularizirati 

mobilnost i volontiranje. Stvaranje nove mreže potencijalnih partnera. Sustavno sudjelovanje u 

kreiranjima javnih politika lokalne, regionalne i nacionalne sredine. Stvaranje mreže suradničkih 

organizacija iz područja osoba s invaliditetom, socijale, zdravstva i kulture. Multipliciranim 

inicijativama pružiti podršku u procesima stvaranja i uključivanja u događanja lokalne zajednice.   
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PROJEKTI I PROGRAMI UDRUGE 

Svoje projektne aktivnosti usmjerili smo u skladu s Europskom strategijom za osobe s 

invaliditetom (2021.- 2030.) Strategija se nadovezuje na postignuća prethodne Europske strategije 

za osobe s invaliditetom 2010. – 2020. koja je utrla put Europi bez prepreka i osnaživanju osoba s 

invaliditetom kako bi mogle uživati prava koja im pripadaju i u potpunosti sudjelovati u društvu i 

gospodarstvu. Unatoč napretku ostvarenom u prošlom desetljeću, osobe s invaliditetom i dalje se 

suočavaju sa znatnim preprekama i izložene su većem riziku od siromaštva i socijalne 

isključenosti. 

Udruga je sklopila Ugovor “Trogodišnji program udruga koje pružaju usluge asistencije osobama 

s invaliditetom u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2019. do 2021. godine.” Nadalje, Udruga je 

potpisala ugovor “Pružanje usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom” - faza III financiran 

od strane Europskog socijalnog fonda te ugovor “Ravnopravno u zajednici s videćim pratiteljem-

faza III”. 

Donesena je Odluka o financiranju za novi ESF projekt "Zajedno činimo dobro" u vrijednosti 

433.872,80 kn, od čega bespovratna sredstva iznose 100%. UOSI Sinergija Samobor sudjeluje kao 

partner u provedbi ovog projekta, dok je prijavitelj  Udruga za prevenciju raka i pomoć oboljelima 

"Budi dobro". 
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Udruga osoba s invaliditetom Sinergija Samobor surađuje sa Zagrebačkom županijom u 

provođenju programa od 2014.godine. Smatramo da sa Zagrebačkom županijom imamo konkretan 

i dobar odnos te nastojimo i dalje održavati dobru i kvalitetnu suradnju. Udruga je u 2016. godini 

provodila projekt ” Biti Fit je in „ koji je financirala  Zagrebačka županija. U 2017. godini Udruga 

je provodila program Kreativne radionice” te ,,Drveni Kreativan  kutak“. 2018.  godine Udruga je 

povodila projekt „Likovne radionice“, a 2019. godine projekt „Likovno – kreativne radionice“. 

2020. godine Udruga je provodila projekt „Održivost kao društveni izazov osoba s invaliditetom“, 

dok je 2021. Provodila projekte “Kreativnošću do preveniranja alijenacije osoba s invaliditetom” 

te projekt “Održivost kao društveni izazov osoba s invaliditetom”. 



9 
 

Sukladno Konvenciji UN-a o pravima osoba s invaliditetom (članak 9. Pristupačnost), Udruga u 

sklopu programa „Kombi za sve“, uz potporu Grada Samobora i nadležnih institucija, omogućuje 

teško pokretnim i nepokretnim osobama s invaliditetom prilagođeni kombi prijevoz u bolnice, 

rehabilitacijske ustanove, na sportske i kulturne manifestacije te u druge potrebne ustanove. 

Programom „Kombi za sve „ omogućujemo mobilnost teško pokretnih članova udruge koji ne 

mogu koristiti javni prijevoz zbog neprilagođenosti istog. 9.4. 2021. Udruga osoba s invaliditetom 

Sinergija Samobor potpisala je s Gradom Samoborom Ugovor u vrijednosti 30.000,00 kuna za 

program “Kombi za sve”. 

Udruga preko Institucionalnih potpora koje su financirane od strane Grada Samobora i Grada Sveta 

Nedelja za cilj ima da se osobe nakon trenutnog invaliditeta ne povuku u osamu, da se spriječi 

pasivizacija psihofizičkih mogućnosti, osjećaj beskorisnosti i napuštenosti, te kvalitetnije pružanje 

usluga i suradnja s članovima radi pružanja svih vrsta potrebnih pomoći i potpore, zbog očuvanja 

socijalne i pravne zaštite članova i njihovih obitelji, osnaživanje osoba s invaliditetom za veću 

ulogu u društvu, unapređenje socijalnih vještina, integracija u društvo te dostupnost potrebitih 

informacija. Udruga u sklopu Institucionalnih potpora u skladu s Konvencijom UN-a o pravima 

osoba s invaliditetom, provodi mnogobrojne aktivnosti koje dovode do poboljšanja kvalitete života 

osoba s invaliditetom s područja Grada Samobora i Grada Svete Nedelje. U sklopu Institucionalne 

potpore Udruga teži većoj i aktivnijoj socijalizaciji članova u društvo, te se želi olakšati i 

unaprijediti život i položaj osoba s invaliditetom. Udruga želi nastaviti uspješnu suradnju s 

lokalnom zajednicom, savezima osoba s invaliditetom, udrugama iz cijele zemlje sličnih ciljeva, 

institucijama koje su važne za poboljšanje kvalitete života, stručnjacima različitih profila, 

liječnicima i drugim osobama. 

Udruga osoba s invaliditetom Sinergija Samobor potpisala je 10.05.2021. Ugovor sa Gradom Sveta 

Nedelja o Institucionalnoj podršci u iznosu 140.000,00 kuna. 9.4.2021. Udruga osoba s 

invaliditetom Sinergija Samobor potpisala je Ugovor u vrijednosti 205.000,00 kuna za 

Institucionalnu potporu. 

• Likovno -kreativne radionice  

Dana 10. svibnja 2021. godine Udruga osoba s invaliditetom Sinergija Samobor potpisala je 

Ugovor sa Zagrebačkom županijom - Stručna služba župana,  u vrijednosti 5.000,00 kuna. Program 

„Kreativnošću do preveniranja alijenacije osoba invaliditetom“ doprinosi socijalnoj inkluziji i 
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integraciji djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom kroz kreativne radionice. Program 

predstavlja odgojno-obrazovni proces usvajanja novih vještina koje pomažu integraciji i 

međusobnoj socijalnoj interakciji osoba s invaliditetom. Programom „Kreativnošću do 

preveniranja alijenacije osoba s invaliditetom “unapređuju  se međuljudski odnosi unutar članova 

Udruge te smanjuju rizici od alijenacije istih. Osobe s invaliditetom, kao polaznici radionica 

osposobljeni su za samostalnu izvedbu kreativnih rukotvorina. Programom sudionici imaju priliku 

sudjelovati u otkrivanju vlastitih individualnih sklonosti prema likovnom izrazu, razvijanje 

izražajno-oblikovnih sposobnosti u različitim tehnikama i materijalima, razvijanje kreativnog 

pristupa likovnom djelu, buđenje kreativnosti, mašte te emocija. Na likovnim radionicama koriste 

se tehnike i materijali koji su u potpunosti prilagođeni potrebama i mogućnostima djece s 

poteškoćama u razvoju i osobama s različitim vrstama i stupnjevima invaliditeta.  Program je 

potpuno individualiziran i prilagođen korisnicima kako bi mogli napredovati te graditi i kreirati 

svoj vlastiti doživljaj svijeta.  Osnovni cilj programa je jačanje samopouzdanja, buđenje i 

razvijanje sposobnosti stvaranja i kreativnosti kroz neposredno iskustvo i doživljaj svijeta oko 

sebe. Razvijanje pozitivnog stava o sebi te formiranje osobnih uvjerenja na području likovne 

stvarnosti. Osvještavanje likovnih elemenata i građenje i kreiranje likovnih radova u svim 

elementima na način prihvatljiv djeci s teškoćama u razvoju i osobama s različitim vrstama i 

stupnjevima invaliditeta. 



11 
 

 

 

 

 



12 
 

 

 



13 
 

 

 

 

 

 

 



14 
 

Dana 05. svibnja 2021. godine Udruga osoba s invaliditetom Sinergija Samobor potpisala je sa 

Zagrebačkom županijom Ugovor o dodjeli 15.000,00 kuna.  

Projekt „Održivost kao društveni izazov osoba s invaliditetom “namijenjen je osobama s 

invaliditetom (različitih vrsta i oblika invaliditeta) i djeci s teškoćama u razvoju (autizam, sindrom 

Down, lakši oblici mentalne retardacije) s područja gradova Samobora, Svete Nedelje,  Općine 

Stupnik i Žumberak. Projekt se bazira na obnovu starog namještaja u svrhu održivosti i 

transformacije iz starog u novo. Recikliranjem starog namještaja članovi Udruge osoba s 

invaliditetom Sinergija Samobor izravno se obraćaju građanima i javnosti podižući svijest o 

nužnosti recikliranja otpada i ponovne uporabe istog. Cilj projekta je osnaživanje navedenih 

skupina i njihova integracija u društvu te suživot u lokalnoj zajednici i šire, kao i psihološka 

podrška roditeljima i skrbnicima. Cilj je projekta „Održivost kao društveni izazov osoba s 

invaliditetom“ održivo upravljanje kulturnim resursima na način da se vodi sustavna briga o starom 

namještaju na način da se isti transformira iz starog u novo. Projekt smatramo izuzetno bitnim jer 

isti podrazumijeva ekonomski i društveni potencijal koji se može nanovo iskorištavati.  
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U suradnji s Crvenim križem Samobor u Hiži Crvenog križa, pod vodstvom slastičarke Martine 

Bortas Černauš, članovi UOSI Sinergija Samobor i UIR Zagreb, sudjelovali su u izradi Božićnih 

kućica kroz 5 radionica. 13. prosinca 2021. u prostorijama Crvenog križa, točnije u Hiži Crvenog 

križa, otvorena je izložba Božićnih kućica u čijoj su izradi sudjelovali i članovi UOSI Sinergija 

Samobor i UIR Zagreba. 
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POSTIGNUĆA UDRUGE I MEDIJSKI NASTUPI 

Udruga je osvojila Javno priznanje za 2021. godinu od strane Zagrebačke županije. Svečanost 

dodjele javnih priznanja Zagrebačke županije u 2021. godini održala se danas, 15. prosinca 2021. 

godine u Multimedijalnom centru Vršilnica (Zaprešić) s početkom u 11:00 sati. 

UOSI Sinergija Samobor dobitnik je javnog priznanja Zagrebačke županije u 2021. godini, a 

nagrada je ispred Udruge Osoba s invaliditetom Sinergija Samobor uručena Danku Klasanu, članu 

UOSIi Sinergija Samobor te ujedno članu Upravnog odbora. 

U ime Zagrebačke županije javna priznanja dodijelili su župan Zagrebačke županije Stjepan Kožić 

i predsjednica Županijske skupštine Zagrebačke županije Martina Glasnović. Fotografije svečane 

dodjele donosimo ispod. 
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Organizacijska postignuća Udruge 

 ljudski resursi-uspostava stručnog tima 

 suradnja s lokalnom i regionalnom zajednicom 

 certificirani ljudski potencijali Udruge- voditelji EU projekata 

 Očevidnik pružatelja socijalnih usluga  

 program socijalizacije 

 program inkluzije i integracije 

 projekti osiguravanja osobne asistencije za osobe s najtežim vrstama i stupnjevima 

invaliditeta 

 mobilnost članova 

 radionice za članove 

 pružanje informativno-pravne pomoći 

27. travnja 2021. Udruga je u prostorijama Centra za mlade Bunker u Samoboru održala 

konferenciju za medije na kojoj su predstavljeni projekti Udruge. Konferencija je popraćena od 

strane lokalnih medija.  

 

Europski tjedan mobilnosti obilježava se svake godine od 16. do 22. rujna. Ova europska inicijativa 

potiče male i velike gradove na uvođenje i promicanje održivih prijevoznih sredstava i pozivanje 

ljudi da iskušaju alternative vožnji automobilom. Slogan Europskog tjedna mobilnosti 2021. glasio 

je 'Sigurno i zdravo uz održivu mobilnost', dok je glavni slogan bio 'Krećimo se održivo! Ostanimo 

zdravi!' Aktivnostima Europskog tjedna mobilnosti 2021. priključila se i Udruga osoba s 

invaliditetom Sinergija Samobor edukacijom o prijevozu osoba s invaliditetom te specifičnostima 

prijevoza osoba s invaliditetom (ulazak u vozilo, korištenje pristupne rampe, komunikacija). 
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Dana 22. rujna 2021. obilježili smo Tjedan mobilnost na Trgu kralja Tomislava u Samoboru, u 

suradnji s PP Samobor te prometnim redarima. 

Inicijativom smo željeli potaknuti na promicanje održivih prijevoznih sredstava i pozivanje ljudi 

da iskušaju alternative vožnji automobilom.  Nadalje, educirali smo sugrađane o prijevozu osoba 

s invaliditetom te specifičnostima prijevoza osoba s invaliditetom. 
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Tijekom godine predstavnici Udruge sudjeluju u radio emisijama gdje se govori o projektnim 

postignućima, pomacima u vidu dostupnosti usluga za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s 

invaliditetom te obilježavanju važnijih datuma tijekom godine. 
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MEĐUNARODNI DAN SLIJEPIH I DAN BIJELOG ŠTAPA – 15. LISTOPADA  2021. 

„Sami možemo toliko malo, zajedno možemo toliko mnogo.“  

Helen Keller 

Bijeli štapovi su bijeli zbog Georgea A. Bonhama.  Godine 1930. Bonham, predsjednik Peoria 

Lions Cluba (Illinois), promatrao je slijepog čovjeka koji je pokušavao prijeći ulicu.  Čovjekov 

štap bio je crn i vozači ga nisu mogli vidjeti, pa je Bonham predložio da se štap oboji bijelom 

bojom te crvenom prugom kako bi bio uočljiviji.  Ideja se brzo uhvatila diljem svijeta. 

Međunarodni dan bijelog štapa se obilježava svakog 15. listopada od 1964. godine, kad je Lyndon 

Johnson, tadašnji predsjednik Sjedinjenih Američkih Država, taj dan proglasio Danom bijelog 

štapa. 

Međunarodni dan slijepih i Dan bijelog štapa obilježava se u svrhu podizanja svijesti javnosti o 

specifičnim potrebama slijepih i slabovidnih osoba, ali i obavezama koje zajednice ima prema 

njima. Nezadovoljavajući položaj slijepih osoba proizlazi iz otežanih mogućnosti zapošljavanja, 

prisutnosti diskriminacije i stigmatizacije, nedostatku ili nemogućnosti nabavke asistivnih 

pomagala. 

Inicijativu za korištenje bijelog štapa kao zaštitnog znaka slijepih osoba u prometu dala je 

gospođica Guilly d’Herbmont 15. listopada 1930. godine. No, tek nakon drugog svjetskog rata se 

bijeli štap i to kao tzv. dugi bijeli štap, počinje koristiti kao pomagalo za kretanje slijepih. U 

Republici Hrvatskoj s obilježavanjem se počelo 1996. godine te se time pridružilo mnogobrojnim 

zemljama u kojima je Međunarodni dan bijelog štapa prerastao u Međunarodni dan slijepih, kojim 

se najšira javnost upoznaje s problematikom slijepih osoba. 

U suradnji sa 4. razredom Osnovne škole Milana Langa u Bregani obilježili ovaj dan te upoznali 

osnovnoškolce sa načinima funkcioniranja slijepih i slabovidnih osoba, asistivnim pomagalima 

koje koriste te poteškoćama sa kojima se susreću. 
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EDUKACIJE I USAVRŠAVANJA 

Od 1. listopada 2021. godine zaposlenice Stručne službe Udruge, Petra Matijaščić 

Žugaj i Maja Držanić Čakanić, certificirane su za vođenje pripreme i provedbe EU 

projekata. Iako se EU projekti u Udruzi već provode, ovim usavršavanjem i stečenim 

praktičnim znanjima smatramo kako će se uvelike doprinijeti kvaliteti napisanih EU 

projekata koji su u planu. Ovim putem zahvaljujemo Karolina Horvatinčić i Učilište 

Praxis kao i svim dragim sudionicima usavršavanja na razmjeni znanja i iskustava a 

svakako se nadamo i budućim suradnjama na projektima. 
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20.05.2021. u prostorima UOSI Sinergija Samobor održana je edukacija za korisnike 

usluge videćeg pratitelja kroz projekt "Ravnopravno u zajednici s videćim 

pratiteljem" kodni broj: UP.02.2.2.14.0057 koju je održala Gordana Glibo. 

U nastavku, fotografije sa edukacije. 
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USPJESI NAŠIH ČLANOVA -PAVAO JOZIĆ 

Samoborac Pavao Jozić otputovao u Tokyo gdje su se od 24. kolovoza do 5. rujna 

2021.  održati 16. Ljetne paraolimpijske igre. 

U para stolnom tenisu nastupale su i Anđela Mužinić i Helena Dretar Karić te naš 

Samoborac Pavao Jozić. S njima u ekipi otišli su izbornik Emil Gubica i trenerica 

Mirela Šikoronja Ivančin. 
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SURADNJE 

Dana 26. srpnja 2021. u prostoru Udruge osoba s invaliditetom Sinergija Samobor održan je 

sastanak s predstavnicima Grada Samobora - gradonačelnicom Petrom Škrobot te njenim 

zamjenikom gospodinom Petrom Burićem. Sastanku je prisustvovao i gospodin Damir Kapuđija, 

direktor društva Integrirani promet zagrebačkog područja d.o.o. kao i članovi Upravnog i 

Nadzornog odbora Udruge osoba s invaliditetom Sinergija Samobor.  

Tema je sastanka bila vezana uz uspostavljanje modela integriranog prijevoza na širem 

zagrebačkom području s ciljem prikupljanja iskustava i najboljih rješenja u primjeni integriranog 

prijevoza putnika s posebnim osvrtom na osobe s invaliditetom i infrastrukturu prilagođenu istima. 

Integrirani prijevoz putnika predstavlja javni prijevoz u kojem su sva vozila objedinjena u 

zajednički sustav prijevoza putnika u određenoj regiji. Za sve linije javnog prijevoza vrijede 

jedinstvene karte na području cijele regije. Temelji se na razvijenim i optimalnim sustavima javnog 

prijevoza kojeg koriste razvijene zemlje Europske Unije i svijeta. Sustav najčešće koristi taktne 

vozne redove, odnosno polasci sa svakog stajališta su u pravilnim vremenskim razmacima sa lakim 

i brzim presjedanjem. 
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20. srpnja posjetili su nas predsjednik HSUIR-a gospodin Ante Štulić te izvršni direktor 

HSUIR-a gospodin Leke Sokolaj. Konstruktivno se razgovaralo o izjednačenim socijalnim 

mogućnostima i uvjetima za invalide rada i sve ostale osobe s invaliditetom te 

kvalitetnijim zakonskim okvirima koji bi pridonosili jednakopravnim mogućnostima 

sudjelovanja u životnoj zajednici, odgoju i obrazovanju, sudjelovanju u političkom i 

kulturnom životu, na području rada i socijalne skrbi. 
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POSJET UDRUZI "SRCE" – 29. rujna 2021. 

Stručna služba Udruge na čelu s predsjednikom Viktorom Jozićem posjetila je Udrugu "SRCE", 

Udrugu djece s teškoćama u razvoju, osoba s invaliditetom i njihovih obitelji. 

Predsjednica Udruge "SRCE" gospođa Đurđa Penava, zajedno sa projektnim i administrativnim 

timom Udruge provela nas je prostorima Udruge te nas upoznala sa načinom rada koji nas je 

oduševio.  

Udruga SRCE osnovana je u lipnju 2005. godine. 
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Udrugu je osnovalo nekolicina roditelja entuzijasta, koji su suočeni sa mnogobrojnim preprekama 

i inertnošću društva prema potrebama njihove djece, željeli stvoriti jedno drugačije i bolje 

okruženje za život svoje i sve ostale djece i odraslih s teškoćama. 

Udruga je osnovana nakon nekoliko zajedničkih druženja koja je organizirao tadašnji župnik Ivan 

Šestak, a uz svesrdnu pomoć i podršku aktivista i predsjednice župnog Caritasa gđe Vere Kos, u 

formiranju udruge, izradi pravnih akata i pronalaženju lokacije za prva druženja. Udruga Srce prva 

je i jedina udruga na području grada Svetog Ivana Zeline te okolnih naselja i općine Bedenica, koja 

okuplja djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom kako bi im svojim djelovanjem 

omogućila ostvarenje njihovih potencijala, interesa i prava. 
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